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VII. ORSZÁGOS HAGYOMÁNYOS TÛZOLTÓ VERSENY 2017.  

Székesfehérváron, 2017. június 24-én zajlik a VII. Országos Hagyományos
Tûzoltó Verseny az MTSZ és a Fejér Megyei Tûzoltó Szövetség közös
szervezésében. Az esemény fõvédnöke Kövér László, az Országgyûlés
Elnöke. 

A verseny helyszíne: Székesfehérvár Bregyó köz Regionális Atlétikai Központ
sportpálya  

A verseny idõpontja: 2017. június 24-25. 

A verseny tervezett programja: 

-          kezdés: 2017. június 24. 10 óra 

-          ünnepélyes megnyitó: 2017. június 24.13 óra 

-          ünnepélyes zárás és eredményhirdetés: 2017. június 25. 10 óra
(Székesfehérvár, Városháza elõtt, rossz idõ esetén a Városháza dísztermében) 

A rendezvényen a hazai csapatok - közel 400 tûzoltó - mellett részt vesznek
Kárpátalja, Székelyföld, Vajdaság határon túli magyarlakta területeinek tûzoltó
delegációi, illetve versenycsapatai.  

 A tûzoltóversenyek történetérõl 

Az elsõ hivatásos tûzoltóságot gróf Széchenyi Ödön 1870-ben a fõvárosban
szervezte meg, aki sportember lévén kiemelt figyelmet tulajdonított a tûzoltók fizikai
állóképességének fejlesztésére. 

Az elsõ hazai országos tûzoltóversenyt 1893. augusztus 14-én Szabadkán
tartották. A versenyt követõ nagygyûlésen a tûzoltók úgy döntöttek, hogy ezentúl
rendszeresen szerveznek szakmai sportversenyeket. 

Az 1900-ban Párizsban megrendezett Nemzetközi Tûzoltó Kongresszuson és
Versenyen a hazánkat képviselõ Budapesti Önkéntes Tûzoltók versenycsapata
harmadik helyezést ért el. 

Az 1906-ban Milánóban tartott Tûzoltókongresszus keretében rendezett versenyen
a Nyíregyházi Önkéntes Tûzoltó Testület aranyérmet nyert. 



Az 1912. évi torinói versenyen a gyõri önkéntesek ezüst serleget, a nagykanizsai
csapat aranyérmet szerzett. 

Az 1935-ben Gyöngyösön megrendezett Országos Tûzoltóverseny után 1945-ig
csak járási és megyei versenyeket tartottak, de a II. világháború ideje alatt nem
voltak szakmai vetélkedõk. 

Az 1945 utáni évektõl 1986-ig összesen 12 országos szintû szakmai
sportversenyen vettek részt a legjobban felkészült tûzoltók 

Az országos tûzoltóversenyeket a felnõtt önkéntes tûzoltók részére 1996-ig un.
vizes szerelési formában, 1996-tól 2004-ig négyévente a Tûzoltóságok és Mentést
Végzõ Szervezetek  Nemzetközi Egyesülete (CTIF) hagyományos tûzoltóverseny
szabályai szerint, majd 2006-tól a CTIF versenyszabályai szerint önállóan szervezi
a Magyar Tûzoltó Szövetség minden második évben, amelyekre meghívást kapnak
a környezõ országok tûzoltó versenycsapatai is. 

A magyar versenyen legjobb eredményt elérõ nõi és férfi versenyrajok lehetõséget
kapnak a CTIF által Európa valamelyik országában négyévente megrendezésre
kerülõ un. Tûzoltó Olimpián versenyzésre. A CTIF és az Osztrák Tûzoltószövetség
2017. július 9-16 között rendezi  Ausztria Villach városában a soron következõ
Tûzoltó Olimpiát, amelyre Magyarországról Vértessomló ÖTE, Kõszeg ÖTE,
Tótkomlós ÖTE nõi rajai és Kõszeg ÖTE, Tótkomlós ÖTE, önkéntes és Richter
Gedeon Dorog létesítményi versenycsapatok (mindegyik raj 10-10 fõvel) vesznek
részt ebben a kategóriában.   

  

  

Forrás, további részletek: MTSZ  
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